


Ejercicio 2
ueves, 22 de mayo de 2025

Ejercicio 2 En la espira cunadrada mostrada en la figura, las distancias marcadas son: a = 12em
y b = 16em. Debajo de la misma, a una distancia despreciable, circula una corriente por un alambre
recto largo, que esta dada por i(t) = 4,5;@!2 - IO%L Halle la fem en la espira cuadrada en £ = 3,0s.
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Ejercicio 3 La figura muestra una barra conductora de longitud L que, al tirar de ella se mueve
a una velocidad constante v a lo largo de dos rieles conductores horizontales, carentes de friccion. Un
campo magnético vertical uniforme B ocupa la region en que se mueve la barra. Sean L = 10, 8emn,
v=4,86m/s y B =1,187. (a) Halle la fem inducida en la barra. (b) Calcule la corriente en la espira
conductora. Suponga que la resistencia de la barra sea de 415mfl y que la resistencia de los rieles
sea despreciablemente pequefia. (¢) ;Cudnto vale la energfa disipada por unidad de tiempo por efecto
Joule? (d) Determine la fuerza que se debe estar aplicando a la barra para mantener su movimiento con

velocidad constante. (e) ;Con qué potencia trabaja esa fuerza sobre la barra? Compare esta respuesta
con la respuesta dada a (c).

<

[ D
L TR e
| — a ,
. . . ... Aves
do= dok 4)"' B-do = Bdo > B L-x
(’ ) = [ A’R/"
on Aean

2&(9 «' ) 2\“-9 - ﬂ_; =

Clase 10 - Jueves pagina 5



Clase 10 - Jueves pagina 6



Final

jueves, 22 de mayo de 2025 19:25

Recomendaciones de ejergicios; {.ed
[ Lo o o

EjerCiCiO9 i ® ® ®F® ® __L
L @ 0<lete =
® ® OF® ®. T
Sy
Tu
| a |
Ejercicio 7 b
I
- L

Proxima clase -> Practico 9. Circuitos RLC corriente continua
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